

侯婕调度全面实行河长制工作时指出 推动实行河长制各项工作落实到位

本报讯 (记者 祝见华)8月1日下午,副市长侯婕到市水利局调度全面实行河长制工作,分析形势,研究问题,就做好下步工作进行安排部署。

在听取了市水利局关于全市水利基本情况和全面实行河长制工作汇报后,侯婕指出,全面实行河长制是党中央国务院部署的一项重大改革,一定要提高政治站位,强化责任担当,充分认识做好河长制的重要意义,把工作抓在手上,放在心上,事无巨细,亲力亲为,推动全面实行河长制各项工作落实到位。

侯婕要求,要加大工作力度,加快工作进度,超前谋划,提前按照年度工作要点,积极展开工作。要明确目标责任,坚持问题导向,及时将任务和责任分解到单

位、落实到部门,细化到岗位,一级抓一级,层层抓落实,统筹协同推进工作。要健全组织体系,强化工作保障,完善工作机制,量化工作标准,细化考核指标,加大宣传力度,转变工作方法,把河长制工作继续摆在重中之重位置,全力推进河长制各项工作。

据了解,今年4月份以来,全市上下迅速启动全面实行河长制工作,出台了《菏泽市全面实行河长制工作方案》,召开了全市河长制工作动员部署会议,建立了河长制组织体系和部门联动工作机制,编制了《菏泽市河长手册》等工作。计划11月底前,全面建成市、县、乡三级河长体系以及责任明确认、协调有序、监管严格、保护有力的河湖管理保护体制和良性运行机制。

邮储银行三农金融事业部菏泽市分部成立

本报讯 (记者 张慧)8月1日,中国邮政储蓄银行三农金融事业部菏泽市分部挂牌成立仪式举行。副市长侯婕出席活动并讲话。

侯婕指出,邮储银行三农金融事业部菏泽市分部的成立,是贯彻落实党中央、国务院和市委、市政府关于金融支持“三农”重大战略部署的重要举措,是我市金融支持“三农”工作中的一件大事,也是促进全市“三农”事业不断发展的喜事。希望菏泽市分行以组建三农金融事业部为契机,进一步整合资源和优势,聚焦农业供给侧结构性改革、新型城

镇化建设、精准扶贫攻坚等重点工作,做大做强、做精做细“三农”金融服务,切实承担起金融支农和金融扶贫的责任。

据了解,邮储银行菏泽分行积极贯彻落实市委、市政府在“三农”方面的重要决策部署,充分发挥雄厚的资金实力和网络覆盖城乡的独特优势,坚持扎根农村、服务农业、贴近农民,持续加大对“三农”的金融支持力度,走出了一条独具特色的普惠金融发展之路。近十年来,菏泽市分行累计发放小额贷款86亿元,满足了全市10万余户农民和个体工商户的融资需求。

首届山东(菏泽)文化惠民消费季活动启动

本报讯 (记者 时苏建)8月1日,根据省委、省政府统一部署,我市正式启动首届山东(菏泽)文化惠民消费季活动。市党政党组成员鲁志成出席动员部署会。

据悉,该活动将通过构建“六大板块支撑、线上线下联动、七县四区协同推进”的文化活动体系,在全省市县乡村联动开展,实现全民共同参与,共享文化资源,共品文化盛宴。六大板块包括文艺演出欣赏、文化产品采撷、传统工艺体验、文化精品鉴赏、文化旅游畅想、人文素质提升。线上搭建山东省文化惠民消费信

息服务平台,线下依托全市各类文化场馆、博物馆、园区、街区、影院、书店、文旅景区、文创集市等载体,整合全市各县区特色活动,满足广大群众不断增长的精神文化产品和需求。

会议要求,要充分认识开展文化惠民消费季的重要意义,切实增强责任感和紧迫感。要突出重点,切实把文化惠民消费季办出效益、办出水平。要加强领导,强化统筹、协调、分析,强化调查研究和督导考核,确保文化惠民消费季各项工作取得实效。

郓城县考核乡镇(街道)纪检监察工作

本报讯 (通讯员 郑红梅 记者 郑华伟)近日,郓城县纪委对全县22个乡镇(街道)2017年上半年纪检监察工作进行了考核。

此次考核主要从执纪审查情况、约谈函询情况、交办问题线索处置情况、纪检监察信息上报情况四个方面进行。由案管室、信访室和办公室等相关业务科室提供工作数据,依据《郓城县执纪审查工作考核办法》《郓城县纪检监察信息工作考核办法》等进行考核计分。

从考核情况来看,大部分乡镇能够按照“三转”要求,聚焦主责主业,实践运

用好监督执纪“四种形态”,保持执纪审查工作的强劲势头。1—6月份,22个乡镇(街道)共立案107件,结案18件,党政纪处分18人;约谈函询24件次。但仍存在一些问题,如极个别乡镇执纪审查数量较少;个别乡镇对交办的问题线索不能按期办结等。

目前,该县纪委已印发通报,下发至各乡镇(街道)党(工)委、纪(工)委,通报了各乡镇(街道)综合得分情况,指出了存在的问题,并就下一步如何认真落实好“两个责任”,提高纪律审查质量和效率提出了明确的要求。

雷鸣四海 泽映东方 山东雷泽律师事务所
主任:李红军 法律热线:5186281 6611148 13356205156
地址:菏泽市中华路1366号(中级法院对过)

前,该县纪委已印发通报,下发至各乡镇(街道)党(工)委、纪(工)委,通报了各乡镇(街道)综合得分情况,指出了存在的问题,并就下一步如何认真落实好“两个责任”,提高纪律审查质量和效率提出了明确的要求。

从考核情况来看,大部分乡镇能够按照“三转”要求,聚焦主责主业,实践运

用好监督执纪“四种形态”,保持执纪审查工作的强劲势头。1—6月份,22个乡镇(街道)共立案107件,结案18件,党政纪处分18人;约谈函询24件次。但仍存在一些问题,如极个别乡镇执纪审查数量较少;个别乡镇对交办的问题线索不能按期办结等。

目前,该县纪委已印发通报,下发至各乡镇(街道)党(工)委、纪(工)委,通报了各乡镇(街道)综合得分情况,指出了存在的问题,并就下一步如何认真落实好“两个责任”,提高纪律审查质量和效率提出了明确的要求。

从考核情况来看,大部分乡镇能够按照“三转”要求,聚焦主责主业,实践运

用好监督执纪“四种形态”,保持执纪审查工作的强劲势头。1—6月份,22个乡镇(街道)共立案107件,结案18件,党政纪处分18人;约谈函询24件次。但仍存在一些问题,如极个别乡镇执纪审查数量较少;个别乡镇对交办的问题线索不能按期办结等。

目前,该县纪委已印发通报,下发至各乡镇(街道)党(工)委、纪(工)委,通报了各乡镇(街道)综合得分情况,指出了存在的问题,并就下一步如何认真落实好“两个责任”,提高纪律审查质量和效率提出了明确的要求。